

Duravit Brioso Waschtischunterbau wandhängend Basalt Matt 620x389x442 mm - BR401004343



394,54 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DUBR401004343

Duravit Brioso Waschtischunterbau wandhängend Basalt Matt 620x389x442 mm - BR401004343 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. 🗆

Kauf auf Rechnung $\ \square$ Individuelle Beratung $\ \square$ Mehrfach ausgezeichneter Shop $\ \square$ jetzt kaufen

Duravit Brioso Waschtischunterbau wandhängend

620x389 mm

Farbe Front: Basalt Matt Farbe Korpus: Basalt Matt Farbe Griff: Basalt Matt

Anzahl Auszüge: 1 - BR401004343

- 100 % Qualität: In sorgfältiger Handarbeit und mit modernster Technik komplett in Deutschland gefertigt für höchste Qualitätsansprüche
- Compact-Ausführung: Verkürzte Ausladung als ideale Lösung für beengte Platzverhältnisse
- Ein Auszug als Vollauszug mit hoher Tragfähigkeit

bietet viel praktischen Stauraum

- Ein Griff
- Komfortabler Selbsteinzug mit Dämpfung sorgt für ein sanftes Schließen der Schubladen
- Komplett vormontiert und eingestellt
- Mit Griff zum einfachen Öffnen und Schließen
- Unempfindlich gegen Feuchtigkeit: Keine offenen Kanten zum Schutz vor Wasser und hoher Luftfeuchtigkeit

Artikeleigenschaften

Typ: Waschtischunterschrank

Breite: 620

Farbe: basalt matt Höhe: 442 Tiefe: 389